

Рецензія
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Інформатика)
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної
академії ім. Тараса Шевченка

Освітньо-професійна програма розроблена кафедрою теорії і методики дошкільної та початкової освіти Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, затверджена рішенням Вченої ради академії (протокол №_ від) та введена в дію наказом ректора (наказ №_ від) як тимчасовий документ до введення в дію Стандарту вищої освіти відповідного рівня за спеціальністю спеціальність 014 Середня освіта (Інформатика).

Подана на рецензію освітньо-професійна програма спрямована на створення та підтримку умов для якісної освіти майбутніх вчителів інформатики, конкурентоспроможних на ринку праці, компетентних, відповідальних, які вільно володіють своєю професією, готових до постійного професійного зростання, соціальної та професійної мобільності.

У рецензованій програмі чітко визначено її мету і характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, характеристику методів викладання та оцінювання, подано ресурсне забезпечення програми.

Програмою передбачено вивчення освітніх компонентів, які спрямовані на формування загальних та фахових компетентностей, досягнення загальної мети програми та передбачуваних результатів навчання майбутнього вчителя інформатики на засадах студентоцентризованого навчання.

Програма дозволяє отримати індивідуальний набір знань шляхом продуманої складової вибіркового курсів. Розробникам рекомендуємо звернути увагу на введення предмету, що стосується комп'ютерного моделювання.

Таким чином, освітньо-професійна програма підготовки бакалавра зі спеціальності 014 Середня освіта (Інформатика), запропонована кафедрою теорії і методики трудового навчання та технологій Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, відповідає вимогам, які є обов'язковими щодо освітніх програм, підтверджує її відповідність належному рівню визначених освітніх характеристик та може бути рекомендована до практичного використання.

**Директор
Кременецького ЦДТ**

Керівник гуртка



Тетяна ШЕВЧУК

Юрій ТИМОШЕНКО